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OBRAZLOŽITEV 
 

01.01.2013 je začela veljati Uredba o metodologiji za oblikovanje cen storitev obveznih 

občinskih gospodarskih javnih služb varstva okolja  – v nadaljevanju Uredba), ki določa 

natančna merila za oblikovanje cen in v popolnosti prenaša pristojnosti sprejemanja in 

nadzora cen na lokalne skupnosti. Pridobitev pozitivnega strokovnega mnenja pristojnega 

ministrstva ni več potrebno. 

V skladu z Uredbo izvajalec javne službe enkrat letno pripravi Elaborat o oblikovanju cene 

izvajanja storitev javne službe in ga predloži pristojnemu občinskemu organu v potrditev. V 

okviru javne službe odvajanja in čiščenja komunalne odpadne vode se skladno z Uredbo 

ločeno oblikujejo in obračunavajo cene za storitve javne službe: 

 

1. odvajanje komunalne odpadne vode, 

2. čiščenje komunalne odpadne vode 

 

Predračunska cena storitev javne službe iz prve in druge točke je sestavljena iz omrežnine, 

cene opravljanja storitev javne službe in okoljske dajatve. Cena, ki jo potrdi pristojen občinski 

organ, se imenuje potrjena cena, in je sestavljena iz omrežnine ali stroška javne infrastrukture 

ter iz cene, ki se nanaša na opravljanje storitev javne službe. 

Cena se ločeno oblikuje tudi za storitev prevzema vsebine in ravnanja z vsebino iz 

nepretočnih greznic, prevzema vsebine in ravnanje z blatom iz obstoječih greznic in malih 

komunalnih čistilnih naprav ter stroškov ocene obratovanja čistilnih naprav, pri čemer se 

stroški porazdelijo glede na količino dobavljene pitne vode, ki se odvaja v greznice ali 

MKČN. Storitev se v okviru obvezne gospodarske javne službe izvaja enkrat na tri leta. Cena 

se oblikuje tako, da krije vse stroške izvajanja posamezne storitve, vključno z amortizacijo 

poslovno potrebnih osnovnih sredstev, pri tem pa se upošteva izkoriščenost le-te. 

 

1. UVOD 

 

Na podlagi zakonodaje s področja odvajanja in čiščenja komunalne in padavinske odpadne 

vode: 

• Uredba o odvajanju in čiščenju komunalne odpadne vode ( Ur. l. RS, št.98/15, 76/17 

in 81/19), 

• Uredba o okoljski dajatvi za onesnaževanje okolja zaradi odvajanja odpadnih voda ( 

Ur.l. RS, št. 80/12 in 98/15 

• Uredba o emisiji snovi in toplote pri odvajanju odpadnih voda v vode in javno 

kanalizacijo ( Ur.l. RS, št. 64/12, 64/14 in 98/15) 

 

 

Skladno z Uredbo o odvajanju in čiščenju komunalne in padavinske odpadne vode (Ur. l. RS 

št. 98/15, 76/17 in 81/19 ) javna služba obsega naslednje naloge: 

 

– odvajanje in čiščenje komunalne odpadne vode, ki se odvaja v javno kanalizacijo, 

– čiščenje in obdelava komunalne odpadne vode, 

 

2. OPIS DEJAVNOSTI ODVAJANJA IN ČIŠČENJA ODPADNIH VODA 

 

Režijski obrat občine Hodoš upravlja kanalizacijski sistem v naselju Hodoš v dolžini ca. 5,6 

km, s prostim padom. Na javno kanalizacijsko omrežje je priključeno  68 objektov. Čistilna 

naprava (600 PE) se nahaja na območju železniške postaje. 



Vzdrževanje in čiščenje objektov za odvajanje odpadnih vod obsega: 

 

– preglede in čiščenja kanalizacijskega omrežja 

– pregled kanalizacijskega omrežja 

– kontrolo priključkov na javno kanalizacijo 

– čiščenje zamašenih kanalizacijskih cevi 

– izvajanje manjših popravil na kanalizaciji 

– vzorčenje odpadnih vod 

– ugotavljanje prisotnosti tujih vod v kanalizacijskem omrežju 

– nadzor nad izvedbo novih priključitev 

– nadzor nad izvedbo opustitve greznic 

– izvajanje deratizacije 

– vodenje katastra kanalizacijskega omrežja 

– vodenje katastra greznic 

 

Vzdrževanje in čiščenje kanalizacije ter vzdrževanje čistilne naprave se izvaja v skladu s 

Programom odvajanja in čiščenja komunalne vode, ki ga pripravi izvajalec javne službe na 

osnovi določil Uredbe o odvajanju in čiščenju komunalne in padavinske odpadne vode, potrdi 

pa občina. 

 

3. STROŠKI STORITEV ODVAJANJA IN ČIŠČENJA ODPADNIH VODA 

 

V okviru javne službe odvajanja in čiščenja komunalne odpadne vode se v občini Hodoš 

skladno z Uredbo ločeno oblikujejo in obračunavajo cene za storitve javne službe: 

 

1. odvajanje komunalne odpadne vode in 

2. čiščenje komunalne odpadne vode 

 

Predračunska cena storitev javne službe iz obeh točk je sestavljena iz omrežnine, cene 

opravljanja storitev javne službe in okoljske dajatve. 

Cena, ki jo potrdi pristojen občinski organ, se imenuje potrjena cena, in je sestavljena iz 

omrežnine ali stroška javne infrastrukture ter iz cene, ki se nanaša na opravljanje storitev 

javne službe. 

 

Omrežnina vključuje: 

• stroške amortizacije ali najema osnovnih sredstev in naprav, ki so javna infrastruktura, 

• stroške zavarovanja infrastrukture javne službe, 

• stroške odškodnin, ki vključujejo odškodnine za služnost in povzročeno škodo, 

povezano z gradnjo, obnovo in vzdrževanjem infrastrukture javne službe, in 

• odhodke financiranja v okviru stroškov omrežnine, ki vključujejo obresti in druge 

stroške, povezane z dolžniškim financiranjem gradnje ali obnove infrastrukture javne 

službe odvajanja in čiščenja komunalne odpadne vode. Pri tem se upošteva višina 

stroškov na podlagi podpisanih pogodb. 

 

Omrežnina se ugotavlja v letnem znesku in se na podlagi sklepa Občinskega sveta 

uporabnikom zaračuna POLLETNO, višina stroška pa je odvisna od dimenzije vodomera. 

V predračunsko ceno opravljanja storitev odvajanja in čiščenja komunalne odpadne vode se 

vključijo stroški, ki so povezani z opravljanjem storitev javne službe in vključuje naslednje 

skupine: 

• neposredne stroške materiala in storitev, 



• neposredne stroške dela, 

• druge neposredne stroške, 

• splošne (posredne) proizvajalne stroške, ki vključujejo stroške materiala, amortizacije 

poslovno potrebnih osnovnih sredstev, storitev in dela, 

• splošne nabavno-prodajne stroške, ki vključujejo stroške materiala, amortizacije 

poslovno potrebnih osnovnih sredstev, storitev in dela, 

• splošne upravne stroške, ki vključujejo stroške materiala, amortizacije poslovno 

potrebnih osnovnih sredstev, storitev in dela, 

• obresti zaradi financiranja opravljanja storitev javne službe,neposredne stroške 

prodaje, 

• druge poslovne odhodke in 

 

Cena se oblikuje tako, da krije vse stroške izvajanja posamezne storitve, vključno z 

amortizacijo poslovno potrebnih osnovnih sredstev, pri tem pa se upošteva izkoriščenost le-te. 

V primeru, da pristojni občinski organ odloči, da potrjena storitev javne službe ne pokriva 

celotne amortizacije, razliko subvencionira občina iz proračuna. Subvencionira se samo 

gospodinjske uporabnike. 

Nova Uredba uvaja spremenjene faktorje omrežnine ter razrede glede na premer vodomera. 

Pri gospodinjstvih ni večjih sprememb, le da so vsi vodomeri do vključno DN 20 združeni v 

enem razredu, pri višini omrežnine pa to ne predstavlja bistvene razlike. 

Vse cene v gradivu so brez DDV-ja. 

4. KALKULACIJA CENE ODVAJANJA IN ČIŠČENJA ODPADNIH VODA 

 

Predračunska in obračunska količina opravljenih storitev javne službe za preteklo 

obračunsko obdobje 

 

Predračunska količina opravljenih storitev v letu   2023: 

 

Odvajanje in čiščenje komunalne odpadne vode: 17.445 m3   

 

Obračunska količina opravljenih storitev v letu    2023: 

 

Odvajanje in čiščenje komunalne odpadne vode: 15.359  m3 

 

 

Predračunski in obračunski stroški izvajanja storitev posamezne javne službe za 

preteklo obračunsko obdobje 

 

Predračunski stroški opravljenih storitev v letu 2023: 

 

Odvajanje komunalne odpadne vode:   0,00 €/leto 

 

Čiščenje komunalne odpadne vode:   15.000,00 €/leto 

 

Obračunski stroški opravljenih storitev v letu 2023: 

 

Odvajanje komunalne odpadne vode:   0,00 €/leto 

 

Čiščenje komunalne odpadne vode:   9.864,67 €/leto 



Pojasnila odmikov obračunske cene od predračunske in od potrjene cene 

storitev posamezne javne službe za preteklo obračunsko obdobje 

 

Odmik obračunske cene od predračunske in potrjene cene preteklega obdobja je v nihanju cen 

stroškov energije ter nujno potrebnih vzdrževalnih del na infrastrukturi potrebne za izvajanje 

javne službe, ki so po zahtevnosti različni, tako v cenovnem smislu, kot tudi v smislu 

potrebnih posegov na sami infrastrukturi. 

 

Primerjava obračunskih cen posamezne javne službe, za katero se oblikuje cena,z 

obračunskimi cenami storitev javne službe na primerljivih območjih 

 

Skladno s 27. členom Uredbe elaborat ne vsebuje primerjave obračunskih cen posamezne 

javne službe, za katero se oblikuje cena, z obračunskimi cenami storitev javne službe na 

primerljivih območjih, ki jih pripravi Ministrstvo. 

 

Primerjava potrjenih cen posamezne javne službe, za katero se oblikuje cena, s 

potrjenimi cenami storitev javne službe na primerljivih območjih 

 

Skladno s 27. členom Uredbe elaborat ne vsebuje primerjave potrjenih cen posamezne javne 

službe, za katero se oblikuje cena, z obračunskimi cenami storitev javne službe na 

primerljivih območjih, ki jih pripravi Ministrstvo. 

 

Primerjava obračunske cene javne infrastrukture javne službe, za katero se 

oblikuje cena, s primerljivimi območji 

 

Skladno s 27. členom Uredbe elaborat ne vsebuje primerjave obračunskih cen posamezne 

javne službe, za katero se oblikuje cena, z obračunskimi cenami storitev javne službe na 

primerljivih območjih, ki jih pripravi Ministrstvo. 

 

PRORAČUNSKO LETO     2024 

 

Predračunska količina opravljenih storitev javne službe za prihodnje obračunsko 

obdobje 

 

Predračunska količina opravljenih storitev za leto  2024 : 

 

Odvajanje in čiščenje komunalne odpadne vode: 15.359 m3 

 

 

Predračunski stroški izvajanja storitev javne službe za prihodnje obračunsko 

obdobje 

 

Predračunski stroški opravljenih storitev v letu  2024: 

 

Odvajanje komunalne odpadne vode:   0,00 €/leto 

 

Predračunski stroški opravljenih storitev v letu  2024 

 

Čiščenje komunalne odpadne vode:   13.250,00 €/leto 

 



Obseg poslovno potrebnih osnovnih sredstev za izvajanje storitev javne službe 

za preteklo in prihodnje obračunsko obdobje. 

 

Režijski obrat občine Hodoš   je v preteklem obračunskem 

obdobju razpolagala z naslednjo opremo: 

 

• ročne naprave za prebijanje hišne kanalizacije 

• ročno orodje za čiščenje kanalov 

• kosilnica 

• pnevmatsko kladivo 

• motorna kosa 

• kombinirano vozilo Renault Master 

• traktor 

• vile 

• lopata 

• kramp 

• macola 

• lopata za sneg 

• grablje lesene 

• žaga 

• železne grablje 

• samokolnica 

• pisarniška oprema 

 

Prikaz razdelitve splošnih stroškov v skladu z 10. členom Uredbe za preteklo in 

prihodnje obračunsko obdobje 

 

Sodila za razdelitev splošnih stroškov so bila za preteklo obdobje določena skladno s 

Pravilnikom o metodologiji za oblikovanje cen storitev obveznih občinskih gospodarskih 

javnih služb varstva okolja. 

 

Prihodki, ki jih izvajalec ustvari z opravljanjem posebnih storitev za preteklo in 

prihodnje obračunsko obdobje 

 

Izvajalec javne službe v preteklem in prihodnjem obračunskem obdobju ni opravljal in ne 

pričakuje opravljanja posebnih storitve, zato iz tega naslova nima prihodkov. 

 

Število zaposlenih za izvajanje storitev javne službe za preteklo in prihodnje 

obračunsko obdobje 

 

Na področju odvajanja in čiščenja komunalne odpadne vode se je javna služba zagotavljala 

preko podizvajalca – upravljavca na podlagi vzdrževalne pogodbe. 

V prihodnjem obračunskem obdobju Režijski obrat občine  Hodoš, kot izvajalec te javne 

službe, predvideva spremembo podizvajalca, ki bo zagotavljal večjo transparentnost in 

informiranost opravljanja vzdrževalnih del, obenem tudi bolj ekonomično ceno iz tega 

naslova. 

 

 

 



Podatek o višini najemnine za javno infrastrukturo in podatek o njenem 

deležu, ki se prenese na uporabnike javne infrastrukture, 

 

Letni znesek najemnine na področju odvajanja odpadnih komunalnih voda ne obstaja. 

Letni znesek najemnine na področju čiščenja odpadnih komunalnih voda ne obstaja. 

 

Stopnjo izkoriščenosti javne infrastrukture, ki je namenjena izvajanju javne 

službe, in stopnjo izkoriščenosti javne infrastrukture, ki je namenjena za 

izvajanje posebnih storitev 

 

Javna infrastruktura za izvajanje javne službe odvajanja in čiščenja komunalne odpadne vode 

je izkoriščena 100%. 

 

Izračun predračunske cene storitev javne službe. 

Obračunsko obdobje 2024. 

 

 

Predračunska cena odvajanja odpadne komunalne vode v letu 2024: 

 

Predvideni stroški/predvidena količina: 0,00 € /     15.359 m3 = 0,00 €/m3 

 

Predračunska cena čiščenja odpadne komunalne vode v letu  2024: 

 

Predvideni stroški/predvidena količina: 13.250,00 € /   15.359 m3 =  0,86  €/m3 

 
 

1. Vrste stroškov     odvajanje  čiščenje 

 

a) Stroški materiala 

stroški električne energije 0,00 8.300,00 

stroški pogonskega goriva 0,00 0,00 

drugi stroški materiala 0,00 0,00 

 

b) Stroški storitev 

zunanje vzdrževanje 0,00 3.500,00 

 stroški drugih storitev 0,00 1.200,00 

 

c) stroški dela   

 0,00 0,00 

 

d) drugi neposredni stroški 

stroški vzdrževanja osn. sred. izvajalca 0,00 0,00 

drugi proizvajalni stroški izvajanja dejavnosti  0,00 250,00 

 

e) splošni stroški 

 Stroški nabave 0,00 0,00 

 Stroški uprave 0,00 0,00 

 Stroški prodaje 0,00 0,00 

 

Skupaj [€]: 0,00 13.250,00 

količina v m3 15.359 15.359 

Lastna cena [€/m3] 0,0000 0,86 



 

Izračun predračunske cene javne infrastrukture ali omrežnine. 

Obračunsko leto 2024 

 

Predračunska cena omrežnine odvajanja in čiščenja komunalnih odpadnih voda (KOV): 

 

 

2. Elementi stroškov omrežnine odvajanje čiščenje 

 

Amortizacija 7.423,56 1.453,20 

 

Stroški zavarovanja________________________                                         438,78        

 

Skupaj: 7.423,56 1.891,98 

 

 

Vsota faktorjev omrežnine: 87 

 

Vrsta omrežnine Skupni stroški  Vsota faktorjev Letna omrežnina 

 

Odvajanje KOV  7.423,56   87    85,3282 

 

Čiščenja KOV  1.891,98   87    21,7468 

 

Omrežnina se za infrastrukturo javne službe, s katero se izvajajo posamezne storitve javne 

službe, določi na letni ravni in se uporabnikom obračunava glede na zmogljivost priključkov, 

določeno s premerom vodomera, v skladu s spodnjo preglednico: 

 

 

PREMER VODOMERA   FAKTOR OMREŽNINE  ŠT.PRIKLJUČKOV 

DN ≤ 20        1    66 

20 < DN < 40        3      2 

40 ≤ DN < 50       10 

50 ≤ DN < 65       15      1 

65 ≤ DN < 80       30 

80 ≤ DN < 100      50 

100 ≤ DN < 150    100 

150 ≤ DN     200 

 

 

Prikaz sodil za razporejanje vseh stroškov in prihodkov po dejavnostih ter po 

občinah 

 

Stroški in prihodki so ob nastanku razčlenjeni in pripoznani skladno z določili Slovenskih 

računovodskih standardov, ter pri viru nastanka razvrščeni neposredno na dejavnost, kjer so 

pri izvajanju storitev dejansko nastali. 

 

 

 

 



Povzetek lastnih cen – Komunalne odpadne vode (KOV): 

 

 

Storitve javne službe čiščenja KOV (kanalščina):    0,86  €/ m3 

 

 

Omrežnina odvajanja komunalnih odpadnih voda:     85,33 €/ leto 

 

Omrežnina čiščenja komunalnih odpadnih voda:     21,75 €/ leto 

 

Skupaj omrežnina odvajanja in čiščenja KOV              107,08 € / leto 

 

 

 

Hodoš,                           Režijski obrat Občine Hodoš 

 

 

Sklep Občinskega sveta Občine Hodoš,  z               .  redne seje, z dne          .                        

 

Potrdijo se cene obvezne občinske gospodarske javne službe odvajanja in čiščenja KOV 

za leto  2023: 

 

POTRJENE CENE SO BREZ DDV. 

 

 

Storitve javne službe čiščenja KOV:      0,86 € / m3 

 

Storitve javne službe odvajanja KOV:     0,00 € / m3 

 

Skupaj kanalščina odvajanja in čiščenja KOV:    0,86 € / m3 

 

 

 

Omrežnina odvajanja komunalnih odpadnih voda:    42,66 € / leto 

 

Omrežnina čiščenja komunalnih odpadnih voda:    13,40 € / leto 

 

Skupaj omrežnina odvajanja in čiščenja KOV:    56,06 € / leto 

 

 

Razlika med lastno ceno in potrjeno ceno storitev javne službe ali omrežnine je 

subvencija Občine, za kar se sredstva zagotavljajo iz proračuna in sicer: 

 

Subvencija omrežnine odvajanje KOV:     42,67 € / leto 

Subvencija omrežnine čiščenje KOV:       8,35 € / leto 

Skupaj subvencije za omrežnino:      51,02 € / leto   

Subvencija omrežnine je obračunana iz naslova amortizacije. 

 

 

Hodoš,                                   Režijski obrat občine Hodoš 


